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§131 Dnr:BUN 24-545 

Svar på motion från Elin Nilsson (L) och Anne-
Charlotte Kämpe-Larsson (L) om att barn- och 
utbildningsnämnden och socialnämnden undersöker 
olika finansieringsmöjligheter för skolsocialt team  
Sammanfattning av ärendet 

Elin Nilsson (L) och Anne-Charlotte Kämpe Larsson (L) har inkommit med en motion om att barn- 
och utbildningsnämnden och socialnämnden ska undersöka gemensamma och individuella 
finansieringsmöjligheter för att skapa ett skolsocialt team. Enligt motionen är syftet med ett skolsocialt 
team att stärka elevers välmående och skapa en mer inkluderande skolmiljö. 
 
Skolsociala team arbetar med att identifiera och åtgärda psykosociala problem som kan påverka 
elevers prestationer och välbefinnande. Förvaltningen delar motionärernas bedömning att ett 
skolsocialt team skulle kunna vara ett sätt att möta några av de utmaningar som barn och unga står 
inför idag och föreslår därför nämnden att föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen om att 
utreda frågan. 

Beslutsunderlag 

• Motion från Elin Nilsson (L) och Anne-Charlotte Kämpe-Larsson (L) om att barn- och 
utbildningsnämnden och socialnämnden undersöker olika finansieringsmöjligheter för 
skolsocialt team (BUN 24-545-1) 

• §97 KF Motion från Elin Nilsson (L) och Anne-Charlotte Kämpe-Larsson (L) om att barn- och 
utbildningsnämnden och socialnämnden undersöker olika finansieringsmöjligheter för 
skolsocialt team (BUN 24-545-2) 

• §116 BUN AU Svar på motion från Elin Nilsson (L) och Anne-Charlotte Kämpe-Larsson (L) om 
att barn- och utbildningsnämnden och socialnämnden undersöker olika 
finansieringsmöjligheter för skolsocialt te (BUN 24-545-3) 

• Tjänsteskrivelse - Svar på motion om att om att barn- och utbildningsnämnden och 
socialnämnden undersöker olika finansieringsmöjligheter för skolsocialt team (BUN 24-545-
4) 

Förslag till beslut 

Barn- och utbildningsnämnden 

1. föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
2. ger barn- och utbildningsförvaltningen i uppdrag att snarast ta ställning till när en eventuell uppstart 
av ett skolsocialt team rent praktiskt vore rimlig. 
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Yrkanden 

Caroline Carlvier (M), Diana Steen (L), Joel Olsson (KD), Annéa Ahlberg (M), Rita Elfors (FL), 
Margareta Carlsson (V), Berth Falk (S), Christina Kareliussen (S) och Jonas Nilsson (S)  yrkar bifall 
till förvaltningens förslag till beslut.  

Protokollsanteckningar 

Caroline Carlvier (M) önskar få sin motivering till bifallsyrkandet nedtecknad i protokollet: 

Tack Liberalerna, för en bra motion om ett viktigt ämne. Vi tror precis som ni att ett skolsocialt team 
vore bra i Lekeberg och vi har pratat om det flera gånger på vår politiska beredning. Av olika 
anledningar har tyvärr socialförvaltningen inte bedömts redo för ett sådant samarbete. Nu är 
förutsättningarna annorlunda med ett nytt ledarskap på individ- och familjeomsorgen och det är 
nödvändigt att ett bra samarbete mellan barn- och utbildningsförvaltningen och socialförvaltningen 
snarast kommer till stånd, på flera plan, oavsett form. Vi välkomnar ett formellt initiativ till att barn- 
och utbildningsnämnden och socialnämnden undersöker olika finansieringsmöjligheter för ett 
skolsocialt team. 

Caroline Carlvier (M) önskar få sin motivering till tilläggsyrkandet från arbetsutskottet nedtecknad i 
protokollet: 

Är en uppstart rimlig 2025 bör finansieringsmöjligheten utredas skyndsamt, utan att invänta 
fullmäktiges beslut, då ansökan om statsbidrag för skolsociala team kommer att vara öppen 15 januari 
– 17 februari 2025. Bedöms en uppstart av ett skolsocialt team inte kunna ske förrän senare, eller att 
ansökningstiden förlängs, kan bifall av motionen inväntas. 

Beslut 

Barn- och utbildningsnämnden 

1. föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen. 
2. ger barn- och utbildningsförvaltningen i uppdrag att snarast ta ställning till när en eventuell uppstart 
av ett skolsocialt team rent praktiskt vore rimlig. 

Suzan Mehanna 
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